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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.

It
a
li
a
n

o

Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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A  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung 9-15 KW
Carénage 9-15 KW
Rivestimento 9-15 KW

SP 161/261
DE, AU, CH

10kW

15kW

6720906762.aa.RS
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-9

 S
P
1
6
1
-1
5

1 8 718 575 578 0 �

2 8 718 575 534 0 �

3 8 718 575 575 0 �

4 8 718 575 530 0 �

5 8 718 575 573 0 �

5 8 718 575 576 0 �

6 8 718 575 769 0 �

6 8 718 575 783 0 �

7 8 718 575 768 0 �

7 8 718 575 780 0 �

8 8 718 575 535 0 � �

9 8 718 576 366 0 � �

10 8 718 575 772 0 �

10 8 718 575 777 0 �

11 8 718 576 294 0 �

11 8 718 576 295 0 �

12 8 718 575 767 0 � �

13 8 718 575 771 0 �

13 8 718 575 776 0 �

14 8 718 575 524 0 �

14 8 718 575 532 0 �

  8 718 224 253 0 � �

1A  

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

SP 161/261
DE, AU, CH

Verkleidung 9-15 KW
Carénage 9-15 KW
Rivestimento 9-15 KW

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Abdeckblech 300x194x1,5

Deckel blau 905x483x40

Abdeckblech 498x115x1,5

Deckel blau 1060x687x40

Rückwand blau 1340x654x30

Rückwand blau 1400x450(460)x35

Seitenwand links blau383x1400x1,5

Seitenwand blau590x1340x20

Vorderwand Blau1400x450x35

Vorderwand blau1340x654x30

Abdeckblech 477x339x1,5

Zugfeder

Tür links Blau1358,5x30x446,9

Tür links Blau1304x30x585

Isolierung

Isolierung

Haube Blau360x140x326,4

Tür rechts Blau1358,5x30x446,9

Tür rechts Blau1304x30x469,8

Abdeckblech blau re un 548x463x1,5

Abdeckblech blau re un 346x384x1,5

Geräteschild Buderus

19.07.2010 5 6720643292
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Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung 15-35 KW
Carénage 15-35 KW
Rivestimento 15-35 KW

SP 161/261
DE, AU, CH

15kW

25/35kW

6720906764.aa.RS
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
2
6
1
-1
5

 S
P
2
6
1
-2
5

 S
P
2
6
1
-3
2

 S
P
2
6
1
-3
5

 S
P
2
6
1
-3
5
 "
A
T
"

1 8 718 575 510 0 � � � �

2 8 718 575 540 0 �

3 8 718 575 564 0 � � �

3 8 718 575 569 0 �

3 8 718 575 579 0 �

4 8 718 575 566 0 � � � � �

5 8 718 575 568 0 �

5 8 718 575 756 0 �

5 8 718 575 800 0 � � �

6 8 718 575 509 0 � �

7 8 718 575 543 0 � � � �

7 8 718 575 545 0 �

8 8 718 575 538 0 �

9 8 718 575 754 0 �

9 8 718 575 795 0 �

9 8 718 575 799 0 � � �

10 8 718 575 535 0 � � � � �

11 8 718 575 529 0 � � � �

11 8 718 575 539 0 �

12 8 718 575 542 0 � � � �

13 8 718 576 366 0 � � � � �

14 8 718 576 292 0 �

14 8 718 576 296 0 �

14 8 718 576 297 0 � � �

  8 718 224 253 0 � � � � �

1B  

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Deckel blau 1306x654x77

SP 161/261
DE, AU, CH

Verkleidung 15-35 KW
Carénage 15-35 KW
Rivestimento 15-35 KW

Deckel blau 1056x654x212

Rückwand blau 1692,50x647x20

Rückwand blau 1442,5x647x20

Rückwand blau 1302,5x649x(659)x30

Rückwand 551,5x586x1,5 blau

Seitenwand links blau1442,50x641x1,5

Seitenwand li blau584x1302,5x1,5

Seitenwand blau1692,5x643x1,5

Kasten

Tür links blau 662x575,5x50

Tür links blau 575,5x562x50

Abdeckblech blau vo un 515x200x1,5

Vorderwand blau1302,5x649x30

Vorderwand blau1442,5x647x20

Vorderwand blau1692,5x647x20

Abdeckblech 477x339x1,5

Deckel blau re un 519x580x90

Abdeckblech blau re un 519x380x90

Tür rechts blau 662x418x50

Zugfeder

Isolierung

Isolierung 

Isolierung

Geräteschild Buderus
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Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung SP161 M
Carénage SP161 M
Rivestimento SP161 M

SP 161/261
DE, AU, CH

6720906763.aa.RS

9
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-M

1
5

1 8 718 575 535 0 �

2 8 718 577 538 �

3 8 718 575 575 0 �

4 8 718 575 573 0 �

5 8 718 575 783 0 �

6 8 718 577 540 �

7 8 718 577 536 �

8 8 718 578 375 0 �

9 8 718 576 295 0 �

10 8 718 576 366 0 �

11 8 718 578 373 0 �

12 8 718 578 328 0 �

13 8 718 577 988 0 �

14 8 718 577 990 �

1C  

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

SP 161/261
DE, AU, CH

Verkleidung SP161 M
Carénage SP161 M
Rivestimento SP161 M

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Abdeckblech 477x339x1,5

Abdeckblech oben blau 1310x680x60

Abdeckblech 498x115x1,5

Rückwand blau 1340x654x30

Seitenwand blau590x1340x20

Tür links blau 730x630x27

Tür rechts blau 1290x630x27

Vorderwand 1340x654x30

Isolierung

Zugfeder

Abdeckblech  re un 548x448x1,5

Abdeckung 210x38x1,5 blau

Abdeckblech 230x100x1,5

Abdeckblech vorne blau 550x500x25
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A  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Wärmetauscher
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore

SP 161/261
DE, AU, CH

6720906768.ab.RS

2

19

1

3

4

5

6

7

10

22

23

21

20

22

17

17

16

21

11

12

14 15

13

8

9
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
2
6
1
-1
5

 S
P
2
6
1
-2
5

 S
P
2
6
1
-3
2

 S
P
2
6
1
-3
5

 S
P
2
6
1
-3
5
 "
A
T
"

1 8 718 574 319 0 � � � � �

2 8 718 573 607 0 � � � � �

3 8 718 576 594 0 � � � � �

4 8 718 576 595 0 � � � � �

5 8 718 576 597 0 � � � � �

6 8 718 576 596 0 � � � � �

7 8 718 576 290 0 � � � � �

8 8 718 576 285 0 �

8 8 718 576 288 0 �

8 8 718 576 289 0 � � �

9 8 718 575 983 0 �

9 8 718 575 986 0 �

9 8 718 575 987 0 � � �

10 8 718 573 601 0 � �

11 8 718 573 604 0 � � � � �

12 8 718 575 970 0 � � � � �

13 8 718 575 969 0 � � � � �

14 8 718 574 122 0 � � � � �

15 8 718 574 114 0 � � � � �

16 8 718 574 259 0 � � � � �

17 8 718 576 355 0 � � � � �

19 8 718 574 354 0 � � � � �

20 8 718 573 608 0 � � �

21 8 718 579 182 0 � � � � �

22 8 718 579 183 0 � � � � �

23 8 718 579 337 0 � � � � �

2A  

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Exzenterscheibe 84x10

SP 161/261
DE, AU, CH

Wärmetauscher
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore

Motor 25 / 35kW

Reinnigungs-Set Wärmetauscher

Rahmen D210x86

Scheibe D368x2

Halterung D470x50

Lasche 155 x 40 x 3

Feder 400 x D155

Feder 510 x D155

Feder 800 x D155

Turbulator 340 x D75

Turbulator 500 x D75

Turbulator 750 x D75

Gebläse Abgas

Lambdasensor

Werkzeug Lambdasonde

Isolierung Lambdasonde

Kesseltemperaturfühler  D6x2000

Abgastemperaturfühler D6x2500

Dichtschnur 1000x15x15

Griff D63 x 40

Abstandhalter

Gebläse Abgas

Dichtung 1900x10x3

Dichtung 600x10x3

Dichtung 185x92x3
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2
B  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Wärmetauscher
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore

SP 161/261
DE, AU, CH

8738890222.aa.RS

20

20

10

11

13

21

12

14
15

9

16

17

17

8

2

1

19

3

4

5

6

7

23
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-1
5

 S
P
1
6
1
-M

1
5

1 8 718 574 319 0 � �

2 8 718 573 600 0 � �

3 8 718 576 607 0 � �

4 8 718 576 595 0 � �

5 8 718 576 597 0 � �

6 8 718 576 596 0 � �

7 8 718 576 290 0 �

8 8 718 576 287 0 � �

9 8 718 575 985 0 � �

10 8 718 573 601 0 � �

11 8 718 573 604 0 � �

12 8 718 575 970 0 � �

13 8 718 575 969 0 � �

14 8 718 574 122 0 � �

15 8 718 574 114 0 � �

16 8 718 574 259 0 � �

17 8 718 576 355 0 � �

19 8 718 574 354 0 � �

20 8 718 579 182 0 � �

21 8 718 579 183 0 � �

23 8 718 579 336 0 � �

2B  

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

SP 161/261
DE, AU, CH

Wärmetauscher
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Exzenterscheibe 84x10

Motor 9 / 15 kW

Reinigungs-Set Wärmetauscher

Rahmen D210x86

Scheibe D368x2

Halterung D470x50

Lasche 155 x 40 x 3

Feder 420 x D155

Turbulator 410 x D75

Gebläse Abgas

Lambdasensor

Werkzeug Lambdasonde

Isolierung Lambdasonde

Kesseltemperaturfühler  D6x2000

Abgastemperaturfühler D6x2500

Dichtschnur 1000x15x15

Griff D63 x 40

Abstandhalter

Dichtung 1900x10x3

Dichtung 600x10x3

Dichtung 172x45x2
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C  

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Wärmetauscher
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore

SP 161/261
DE, AU, CH

6720906839.ab.RS

10

21

23

12

14
15

11

13

17

17

16

8

9

18

20

2

1

19

22
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-9

1 8 718 574 315 0 �

2 8 718 573 600 0 �

8 8 718 576 286 0 �

9 8 718 575 984 0 �

10 8 718 573 601 0 �

11 8 718 573 604 0 �

12 8 718 575 970 0 �

13 8 718 575 969 0 �

14 8 718 574 122 0 �

15 8 718 574 114 0 �

16 8 718 574 302 0 �

17 8 718 576 355 0 �

18 8 718 576 293 0 �

19 8 718 574 354 0 �

20 8 718 579 181 0 �

21 8 718 579 183 0 �

22 8 718 579 336 0 �

23 8 718 579 359 0 �

2C  

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Exzenterscheibe 72x72x10

SP 161/261
DE, AU, CH

Wärmetauscher
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore

Motor 9 / 15 kW

Feder 550 x D155

Turbulator 500/580 x D75

Gebläse Abgas

Lambdasensor

Werkzeug Lambdasonde

Isolierung Lambdasonde

Kesseltemperaturfühler  D6x2000

Abgastemperaturfühler D6x2500

Dichtschnur 860x15x15

Griff D63 x 40

Lasche

Abstandhalter

Deckelabdichtung 295x295x4

Dichtung 600x10x3

Dichtung 172x45x2

Dichtung 1450 x 10 x 3

19.07.2010 15 6720643292



3   

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Brenner
Brûleur
Bruciatore

SP 161/261
DE, AU, CH

6720906765.ab.RS

1

26

2

20

10

7

16

15
14

14

17

22

24

23

18

19

11

12

13

3

5

6

21

4

25

9

8
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-9

 S
P
1
6
1
-1
5

 S
P
1
6
1
-M

1
5

 S
P
2
6
1
-1
5

 S
P
2
6
1
-2
5

 S
P
2
6
1
-3
2

 S
P
2
6
1
-3
5

 S
P
2
6
1
-3
5
 "
A
T
"

1 8 718 575 174 0 �

1 8 718 575 176 0 � � �

1 8 718 575 178 0 � � � �

2 8 718 575 175 0 �

2 8 718 575 177 0 � � �

2 8 718 575 179 0 �

2 8 718 575 180 0 � � �

3 8 718 573 972 0 �

3 8 718 575 787 0 � � � � � � �

4 8 718 574 306 0 � � � � � � �

4 8 718 574 320 0 �

5 8 718 573 599 0 � � � � � � � �

6 8 718 573 596 0 � � � � � � �

6 8 718 573 597 0 �

7 8 718 573 889 0 � � � � � � � �

8 8 718 573 606 0 � � � � � � � �

9 8 718 576 353 0 �

9 8 718 576 354 0 � � � � � � �

10 8 718 574 117 0 � � � � � � � �

11 8 718 574 310 0 �

11 8 718 574 321 0 � � �

11 8 718 574 347 0 �

11 8 718 574 348 0 � � �

12 8 718 578 297 0 �

12 8 718 578 313 0 � � � � � � �

13 8 718 575 750 0 � � � �

13 8 718 575 757 0 � � � �

14 8 718 573 904 0 � � � � � � � �

15 8 718 573 877 0 � � �

16 8 718 573 902 0 � � � � � � � �

17 8 718 573 903 0 � � � � � � � �

18 8 718 574 317 0 � � � �

19 8 718 574 257 0 �

19 8 718 574 258 0 � � � �

19 8 718 574 260 0 � � �

20 8 718 575 964 0 � � � � � � � �

21 8 718 575 971 0 � � � � � � � �

22 8 718 574 311 0 �

23 8 718 574 309 0 � � �

24 8 718 576 355 0 �

25 8 718 579 340 0 � � � � � � � �

26 8 718 578 642 0 � � � � � � � �

  8 718 575 796 0 � � � � � � � �

3

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

SP 161/261
DE, AU, CH

Brenner
Brûleur
Bruciatore

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Brenneroberteil D180x70

Brenneroberteil D290x140

Brenneroberteil D260x160

Brennerunterteil D125x95

Brennerunterteil D185x100

Brennerunterteil D185x85

Brennerunterteil D185x100

Brennerrost 10kW

Brennerrost157x220x69

Gewindestange M10x350

Gewindestange M10x270

Zündgebläse 1000 W

Motor Zahnstange Typ LH, Hub 140mm

Motor Zahnstange Typ LH, Hub 100mm

Kohlebürsten Zündpatrone 1000W

Zündpatrone 1000 W

Rahmen 290 x 80 x 95

Rahmen 340 x 80 x 95

Rostreinigungssensor

Gebläse primär/sekundär

Gebläse primär/sekundär

Gebläse primär/sekundär 

Gebläse primär/sekundär

Dichtung Gebläse <10 kW

Dichtung Gebläse 15-35 kW

Sekundärlüfter 25-35kW

Sekundärlüfter 15kW

Luftmassensensor Primär/Sekundär

Luftmassensensor sekundär

Kabel Luftmassensensor primär

Kabel Luftmassensensor sekundär

Aschekasten 425x425x140

Dichtschnur 1130x12everp

Dichtschnur 1370x12everp

Dichtschnur 1250x12everp

Montagematerial

Zubehör-Set

Aschekasten 310x318x238

Aschekasten 420x390x70

Griff D63 x 40

Buchse 60x30x10

Brennerdichtung 900x10x3

Kupferpaste 100 Gramm

19.07.2010 17 6720643292



4   

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Regelung
régulation
regolazione

SP 161/261
DE, AU, CH

F1
+
F2

F3

F4

menu

on

clear

-

!

6720906767.aa.RS

3
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Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-9

 S
P
1
6
1
-1
5

 S
P
1
6
1
-M

1
5

 S
P
2
6
1
-1
5

 S
P
2
6
1
-2
5

 S
P
2
6
1
-3
2

 S
P
2
6
1
-3
5

 S
P
2
6
1
-3
5
 "
A
T
"

1 8 718 575 965 0 � � � � � � � �

1 8 718 575 966 0 � � � � � � � �

1 8 718 575 967 0 � � � � � � � �

1 8 718 575 968 0 � � � � � � � �

2 8 718 577 501 0 � � � � � � � �

3 8 718 576 993 0 �

3 8 718 576 995 0 � �

3 8 718 576 994 0 �

3 8 718 576 996 0 �

3 8 718 578 083 0 �

3 8 718 574 124 0 � �

3 8 718 577 826 0 �

3 8 718 577 827 0 � �

3 8 718 577 828 0 �

3 8 718 577 829 0 �

3 8 718 578 241 �

3 8 718 577 836 0 �

3 8 718 577 837 0 � �

3 8 718 577 838 0 �

3 8 718 577 839 0 �

3 8 718 577 840 0 �

4 8 718 573 919 0 � � � � � � � �

5 8 718 574 136 0 � � � � � � � �

6 8 718 573 882 0 � � � � � � � �

7 8 718 573 884 0 � � � � � � � �

8 8 718 573 883 0 � � � � � � � �

9 8 718 573 886 0 � � � � � � � �

10 8 718 574 360 0 � � � � � � � �

11 8 718 574 364 0 � � � � � � � �

12 8 718 574 356 0 � � � � � � � �

13 8 718 574 118 0 � � � � � � � �

4

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Sicherung 250 mA

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Per i tecnici di servizio!

Per i tecnici di servizio!

Per i tecnici di servizio!

Nur für Service-Techniker!

Pour les techniciens de service!

Pour les techniciens de service!

Nur für Service-Techniker!

Per i tecnici di servizio!

Per i tecnici di servizio!

Pour les techniciens de service!

Pour les techniciens de service!

Pour les techniciens de service!

SP 161/261
DE, AU, CH

Regelung
régulation
regolazione

Steckmodul 9,2kW "DE"

Steckmodul 14,5kW "DE"

Steckmodul 14,9kW "DE"

Sicherung 630 mA

Sicherung 2,5 A

Sicherung 10 A

Steuergerät SP161 / 261

Steckmodul 25kW "DE"

Steckmodul 9,2kW "IT"

Steckmodul 14,9kW "IT"

Steckmodul 14,5kW "IT"

Steckmodul 35KW "DE"

Steckmodul 25kW "FR"

Steckmodul 35kW "FR"

Steckmodul 32 kW "DE"

Steckmodul 35kW "CH/IT"

Steckmodul 25kW "IT"

Steckmodul 9,2kW "FR"

Steckmodul 14,9kW "FR"

Steckmodul 14,5kW "FR"

Leiterplatte

Heizkreis-Steuerkarte

Temperaturfühler Pufferspeicher

Raumtemperaturregler

Aussentemperaturfühler

Temperaturfühler

Kabel flach 600x64x5 

Kabel flach 700x19x5 

Kabel Lambdasensor

Sicherheitstemperaturbegrenzer

19.07.2010 19 6720643292



5   

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Behälter Pellets
Ballon de stockage Pellets
Sostegno Pellets

SP 161/261
DE, AU, CH

6720906766.aa.RS

1

2 5

9

3

4

6

7 8

10

19.07.2010 20 6720643292



Pos Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

 S
P
1
6
1
-9

 S
P
1
6
1
-1
5

 S
P
1
6
1
-M

1
5

 S
P
2
6
1
-1
5

 S
P
2
6
1
-2
5

 S
P
2
6
1
-3
2

 S
P
2
6
1
-3
5

 S
P
2
6
1
-3
5
 "
A
T
"

1 8 718 574 312 0 � � � �

1 8 718 574 318 0 � � � �

2 8 718 574 350 0 � � � � � � �

3 8 718 574 113 0 � � � � � � � �

4 8 718 574 116 0 � � � � � � �

5 8 718 573 605 0 � � � � � � �

6 8 718 573 899 0 � � � � � � � �

7 8 718 576 356 0 � � � � � � � �

8 8 718 578 295 0 � � � � � � � �

9 8 718 573 591 0 �

9 8 718 573 602 0 � � �

10 8 718 573 603 0 � � � �

  8 718 578 292 � � � � � � � �

  8 718 578 298 0 � � � � � �

  8 718 578 299 0 � � � � � �

5

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

SP 161/261
DE, AU, CH

Behälter Pellets
Ballon de stockage Pellets
Sostegno Pellets

Bezeichnung
dénomination
descrizioni

Förderschnecke 485x65 

Förderschnecke 480x60

Dichtring 85x72 

Thermosicherung 70°C

Füllstandssensor

Turbine

Kohlebürsten Turbine

Lager 89x47x20

Druckfeder 10-35 kW

Motor 1,5rpm

Motor 5,6rpm

Motor 7,5rpm

Aufkleber Sicherheitshinw Pellet

Aufkleber Sicherheit Pellet "FR"

Aufkleber Sicherheit Pellet "IT"
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Pos

1A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

1B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

1C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

2A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenomination

Gruppo di construzioneGroupe de construction

Lamiera di protezione  300x194x1,5Tôle de protection  300x194x1,5

Coperchio 905x483x40  bluCouvercle 905x483x40  bleu

Lamiera di protezione 498x115x1,5Tôle de protection 498x115x1,5

Coperchio 1060x687x40 bluCouvercle 1060x687x40 bleu

Parete posteriore 1340x654x30 bluDosseret 1340x654x30 bleu

Parete laterale 383x1400x1,5 sinistra blParoi latérale 383x1400x1,5 gauche bleu

Parete anteriore 1400x450x35  bluCouvercle avant 1400x450x35  bleu

Lamiera di protezione 477x339x1,5 bluTôle de protection 477x339x1,5 bleu

MollaRessort

Porta 1358,5x30x446,9 sinistra bluPorte 1358,5x30x446,9 gauche bleu

IsolamentoIsolation

Coperchio 360x140x326,4 bluCapot 360x140x326,4 bleu

Porta 1358,5x30x446,9 destra bluPorte 1358,5x30x446,9 droite bleu

Lamiera di protezione 548x463x1,5 destraTôle de protection 548x463x1,5 droite ba

Targhetta caldaia BuderusPlaque signalétique Buderus

Gruppo di construzioneGroupe de construction

Coperchio 1306x654x77 bluCouvercle 1306x654x77 bleu

Coperchio  1056x654x212 bluCouvercle  1056x654x212 bleu

Parete posteriore 1692,50x647x20 bluDosseret 1692,50x647x20 bleu

Parete posteriore 551,5x586x1,5 bluDosseret 551,5x586x1,5 bleu

Parete laterale 1442,5x641x1,5 sinistraParoi latérale 1442,5x641x1,5 gauche ble

Contenitore bluBoîte bleu

Porta 662x418x50 sinistra bluPorte 662x418x50 gauche bleu

Lamiera di protezione 515x200x1,5 anteriTôle de protection 515x200x1,5 avant bas

Parete anteriore 1302,5x649x30 bluCouvercle avant 1302,5x649x30 bleu

Lamiera di protezione 477x339x1,5 bluTôle de protection 477x339x1,5 bleu

Coperchio 519x580x90 destra sottoCouvercle 519x580x90 droite bas

Porta 662x418x50 destra bluPorte 662x418x50 droite bleu

MollaRessort

IsolamentoIsolation

Targhetta caldaia BuderusPlaque signalétique Buderus

Gruppo di construzioneGroupe de construction

Lamiera di protezione 477x339x1,5 bluTôle de protection 477x339x1,5 bleu

Lamiera di protezione 1310x680x60 sopraTôle de protection 1310x680x60 haut bleu

Lamiera di protezione 498x115x1,5Tôle de protection 498x115x1,5

Parete posteriore 1340x654x30 bluDosseret 1340x654x30 bleu

Parete laterale 590x1340x20 bluParoi latérale 590x1340x20 bleu

Porta 730x630x27 sinistra bluPorte 730x630x27 gauche bleu

Porta 1290x630x27 destra bluPorte 1290x630x27 droite bleu

Parete anteriore 1340x654x30Couvercle avant 1340x654x30

IsolamentoIsolation

MollaRessort

Lamiera di protezione  548x448x1,5 destrTôle de protection  548x448x1,5 droite b

Copertura tetto 210x38x1,5Couvercle 210x38x1,5

Lamiera di protezione 230x100x1,5 destraTôle de protection 230x100x1,5 droite bl

Lamiera di protezione 550x500x25 anterioTôle de protection 550x500x25 avant bleu

Gruppo di construzioneGroupe de construction

eccentrico 84x10rondelle excentrique 84x10

Motore 25 / 35kWServomoteur 25 / 35kW

Set per pulizia Scambiatore di caloreKit de nétoyage Echangeur de chaleur

Telaio D210x86Cadre-support D210x86

Rondella D368x2Rondelle D368x2

Supporto D470x50Support D470x50

Linguetta 155 x 40 x 3Support 155 x 40 x 3

Molla 400 x D155Ressort 400 x D155

turbolatore 340 x D75Turbulateur 340 x D75

19.07.2010 22 6720643292



Pos

10

11

12

13

14

15

16

17

19

20

21

22

23

2B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

19

20

21

23

2C

1

2

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

3

1

2

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenomination

Ventilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW

sonda lambdasonde lambda

Chiave sonda lambdaClef sonde lambda

Isolamento sonda lambdaIsolation sonde lambda

Sonda termica della caldaia D6x1600Sonde de température de la chaudière D6

Sonda temperatura fumiSonde temp. gaz brûlés

Cordone ermetizzante 1000x15x15Cordon d'étanchéité 1000x15x15

Manopola D63 x 40Manette D63 x 40

DistanzialeEntretoise

Ventilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW

Guarnizione 1900 x 10 x 3Joint 1900 x 10 x 3

Guarnizione 600x10x3Joint 600x10x3

Guarnizione 185x92x3Joint 185x92x3

Gruppo di construzioneGroupe de construction

eccentrico 84x10rondelle excentrique 84x10

Motore 9 / 15 kWServomoteur 9 / 15 kW

Set per pulizia Scambiatore di caloreKit de nétoyage Echangeur de chaleur

Telaio D210x86Cadre-support D210x86

Rondella D368x2Rondelle D368x2

Supporto D470x50Support D470x50

Linguetta 155 x 40 x 3Support 155 x 40 x 3

Molla 420 x D155Ressort 420 x D155

turbolatore 410 x D75Turbulateur 410 x D75

Ventilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW

sonda lambdasonde lambda

Chiave sonda lambdaClef sonde lambda

Isolamento sonda lambdaIsolation sonde lambda

Sonda termica della caldaia D6x1600Sonde de température de la chaudière D6

Sonda temperatura fumiSonde temp. gaz brûlés

Cordone ermetizzante 1000x15x15Cordon d'étanchéité 1000x15x15

Manopola D63 x 40Manette D63 x 40

DistanzialeEntretoise

Guarnizione 1900 x 10 x 3Joint 1900 x 10 x 3

Guarnizione 600x10x3Joint 600x10x3

Guarnizione 172x45x2Joint 172x45x2

Gruppo di construzioneGroupe de construction

eccentrico 72x72x10rondelle excentrique 72x72x10

Motore 9 / 15 kWServomoteur 9 / 15 kW

Molla 550 x D155Ressort 550 x D155

turbolatore 500/580 x D75Turbulateur 500/580 x D75

Ventilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW

sonda lambdasonde lambda

Chiave sonda lambdaClef sonde lambda

Isolamento sonda lambdaIsolation sonde lambda

Sonda termica della caldaia D6x1600Sonde de température de la chaudière D6

Sonda temperatura fumiSonde temp. gaz brûlés

Cordone ermetizzante  860x15x15Cordon d'étanchéité  860x15x15

Manopola D63 x 40Manette D63 x 40

LinguettaSupport

DistanzialeEntretoise

Guarnizione per coperchio 295x295x4Couvercle d'étanchétité 295x295x4

Guarnizione 600x10x3Joint 600x10x3

Guarnizione 172x45x2Joint 172x45x2

Guarnizione 1450 x 10 x 3Joint 1450 x 10 x 3

Gruppo di construzioneGroupe de construction

Bruciatore D180x70 sopraBrûleur D180x70 haut

Parte inferiore del bruciatore D125x95Partie inférieure du brûleur D125x95

19.07.2010 23 6720643292



Pos

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenomination

griglia 10 kWgrille de combustion 10 kW

Perno filettato M10x380Tige filetée M10x380

Ventilatore di accensione 1000WVentilateur d'inflammation 1000W

Motore 140 mm grigioServomoteur 140 mm gris

spazzola di carbone dispositivo di accenbalai Ã  charbon dispositif d'allumage

dispositivo di accensione 1000Wdispositif d'allumage 1000W

Telaio 290 x 80 x 95Cadre-support 290 x 80 x 95

sensoreCapteur

Ventilatore primario/secondarioVentilateur primaire/secondaire

Guarnizione Ventilatore  < 10 KWJoint Ventilateur < 10 KW

Ventilatore secondario 25 - 35kWVentilateur secondaire 25 - 35kW

sensoreCapteur

sensoreCapteur

CavoCâble

Cavo misuratore massa d'ariaCâble sonde lame d'air

Contenitore di cenere 425x425x140Boite de cendres 425x425x140

Cordone ermetizzante 1130x12Cordon d'étanchéité 1130x12

materiale per il montaggiomatériel de montage

AccessorioAccessoire

Contenitore di cenere 310x318x238Boite de cendres 310x318x238

Contenitore di cenere  420x390x70Boite de cendres  420x390x70

Manopola D63 x 40Manette D63 x 40

Boccola 60x30x10Douille 60x30x10

Guarnizione bruciatore 900x10x3Joint de brûleur 900x10x3

LubrificanteLubrifiant

Gruppo di construzioneGroupe de construction

Fusibile 250 mAFusible 250 mA

Apparecchio di comandoTableau électrique

scheda di controllo "DE"carte de commande "DE"

Scheda elettronicaCircuit imprimé

Modulo circuito riscald.Module de circuit de chauffage

Sonda di temperaturaSonde de temperature

Sonda ambienteSonde température ambiant

Sonda esternaSonde de température extérieure

Sonda di temperaturaSonde de temperature

Cavo piano 600x64x5Câble plat 600x64x5

Cavo piano 700x19x5Câble plat 700x19x5

Cavo sonda lambdaCâble sonde lambda

limitatore della temperatura di sicurezzlimiteur de température de sécurité  STB

Gruppo di construzioneGroupe de construction

Trasportatore a coclea 485x65Hélice transporteuse 485x65

Guarnizione 85x72Joint 85x72

Termocoppia 70°CDisjoncteur thermique 70°C

Sonda di livelloSonde de niveau

TurbinaTurbine

spazzola di carbone Turbinabalai à charbon Turbine

Cuscinetto 89 x 47 x 20Palier-coussinet 89 x 47 x 20

Molla di compressione 10-35 kWRessort 10-35 kW

Motore 1,5rpmServomoteur 1,5rpm

Motore 7,5rpmServomoteur 7,5rpm

AdesivoAutocollant

19.07.2010 24 6720643292



Gerätetypen
Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Gerät
Chaudiere
Apparecchio

Bestell-Nr.
Numero de commande
n° d'ordine

Land
Pay
Paese

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

Deutschland8 718 575 611 Buderus Logano SP261-32

Deutschland,Österreich8 718 575 607 Buderus Logano SP161-9

Deutschland,Österreich8 718 575 608 Buderus Logano SP161-15

Deutschland,Österreich8 718 577 019 Buderus Logano SP161-M15

Deutschland,Österreich8 718 575 609 Buderus Logano SP261-15

Deutschland,Österreich8 718 575 610 Buderus Logano SP261-25

Schweiz7 736 613 410 SP161-9 "CH"

Schweiz7 736 613 411 SP161-15 "CH"

Schweiz7 736 613 412 SP161-M 15 "CH"

Schweiz7 736 613 413 SP261-15 "CH"

Schweiz7 736 613 414 SP261-25 "CH"

Schweiz7 736 613 396 SP261-35 "CH"

Österreich7 736 613 397 SP261-35 "AT"

19.07.2010 25 6720643292



19.07.2010 26 6720643292



19.07.2010 27 6720643292



x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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